Matematyka II
Zadania domowe
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Zad. 1. Oblicz nastepujace wyznaczniki
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Zad. 2. Pokaz, ze pole P tréjkata o wierzchotkach A = (0,

Zad. 3. Wyznacz objetoéé réwnolegloscianu rozpietego na wektorach u = [1,2,4]7, v = [1, -1, 117, w = [1, -2,4]7.

Zad. 4. Znajdz odwzorowanie
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takie,zed L a, d1lb, dlc i f ol * 1ol 1 = 1ol
0 0 0 1
Wskazéwka: Zapisz det(d, 5, c, cf) jako dT ¢ tzn. rozwin wzgledem ostatniej kolumny.
Zad. 5. ! Znajdz 3-objetoéé 3-réwnolegloécianu rozpigtego na wektorach u = [1,1,1,1]7, v =
[1,1,3,1)%.
Zad. 6. ! Znajdz 4-objetoéé 4-réwnolegloécianu rozpietego na wektorach v = [1,1,1,1]7, v =

[1,1,3,1])7, z = [1,1,1,4]7.
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0), B = (21,y1), C = (z2,y2) ma postac

1,2,1,1)7, w
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